	Nastavna jedinica
	Ponavljanje jezičnoga gradiva šestoga razreda 

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje ili područja: Hrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata:    

ponavljanje i usustavljivanje, priprema za provjeru (5 sati)
	Nastavni oblici: frontalni, individualni rad, rad u paru, rad u skupini

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini kurikula
	OŠ HJ A.6.1. Učenik govori i razgovara o pročitanim i slušanim tekstovima (kratko izlaže na zadanu temu).

OŠ HJ A.6.2. Učenik sluša tekst, sažima podatke u bilješke i objašnjava zna-čenje teksta (postavlja pitanja o slušanome tekstu da bi pojasnio razumijevanje).

OŠ HJ A.6.3. Učenik čita tekst, uspoređuje podatke prema važnosti i obja-šnjava značenje teksta.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	Učenik:
· prepoznaje i rabi zamjenice kao imenske riječi
· uočava i provodi njihovu promjenu u rodu, broju i padežu
· zamjenjuje govorne osobe osobnim zamjenicama
· pravilno rabi naglašene i nenaglašene oblike osobnih zamjenica
· prepoznaje i rabi posvojne zamjenice, njima izriče pripadnost govornim osobama 
· razumije da se posvojne i pokazne zamjenice slažu s imenicom uz koju stoje u rodu, broju i padežu
· prepoznaje i rabi upitne zamjenice, pravilno se njima služi s obzirom na njihovu ulogu u rečenici

· na konkretnim primjerima uočava zamjenice i njihovu ulogu u rečenici

· prepoznaje glagolska vremena i glagolske načine u rečenicama i vezanome tekstu

· razlikuje glagolska vremena od glagolskih načina
· prepoznaje i razlikuje jednostavna i složena glagolska vremena i načine 

· pravilno oblikuje rečenice u prezentu, perfektu, aoristu, pluskvampe-rfektu, imperfektu, futuru prvome i drugome, imperativu i kondicionalu prvome i drugome

· dopunjava rečenice odgovarajućim oblicima glagola 

· uočava i ispravlja pogreške u uporabi glagolskih vremena i načina

· pravilno piše niječne i upitne oblike glagola

· oblikuje svoje misli u jasne rečenice kojima iskazuje svoja iskustva o situacijama koje su pokazale da je nužan napor u učenju kako bi se napredovalo

· razgovara radi izmjene informacija 
· postavlja pitanja i odgovara.


	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti

	Učenik:

· ponavlja sve vrste riječi, samostalno određuje vrstu riječima

· razlikuje promjenjive i nepromjenjive riječi 

· prepoznaje padeže u rečenici
· objašnjava ulogu padeža u rečenici 

· pravilno sklanja sve imenske riječi

· prepoznaje i imenuje nepromjenjive riječi i njihovu ulogu u rečenici

· ponavlja pravilo o pisanju velikoga početnoga slova u imenima gradova i 

· naseljenih mjesta, ulica, trgova, dijelova naselja

· pravilno piše posvojne pridjeve

· usustavljuje i utvrđuje  vrste pridjeva i njihovu sklonidbu

· služi se standardnim jezikom u skladu s usvojenim jezičnim pravilima

· razlikuje standardni jezik, narječja i mjesne govore

· služi se novim riječima kojima je tijekom godine obogatio svoj rječnik

· razgovara radi izmjene informacija

· razgovjetno govori i točno intonira rečenice

· izdvaja ključne riječi i piše kratke bilješke.


	Povezanost s međupredme-tnim temama
	Književnost i stvaralaštvo, Građanski odgoj i obrazovanje, Učiti kako učiti, Osobni i socijalni razvoj

	Tijek sata (artikulacija)

	Prvi sat (ponavljanje)
Uvodni dio – motivacija (osvježavanje prethodnoga znanja)
Loptanje riječima 
Učenici stoje u krugu, učenik baca lopticu, a uz lopticu „dobaci“ i zamjenicu kojemu od suigrača, suigrač hvata lopticu, imenuje vrstu zamjenice te novu zamjenicu, zajedno s lopticom, „dobaci“ suigraču. 
Vjetar puše – vrste riječi
Učenici sjede u formi kruga, svaki učenik predstavlja jednu vrstu riječi (zamjenice, glagoli, glagolski pridjevi, glagolske imenice, brojevi). Jedan učenik stoji i izgovara: „Vjetar puše, vjetar puše za sve koji su igranje!“ Tada ustaju svi koje je učitelj odredio kao glagolske imenice i mijenjaju mjesta. Učenik koji ostane stajati zadaje novi zadatak.
Najava vježbe i davanje upute za rad

Učitelj učenike podijeli u skupine. Rješavanjem kvizova i igranjem igara u rubrikama Volim hrvatski u        digitalnome udžbeniku učenici utvrđuju svoje znanje o zamjenicama (https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/55dca6c9-c1fd-466a-8b07-198ce976eacc/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/220bcdb1-9a77-4bd6-8299-15c2f840ff08/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/6aa2dace-f582-44d9-ba67-d6e6ba073b16/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/70bcc095-1359-430d-bcdc-158213c283ec/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/768d4123-00d7-4bb2-9a49-764612fd900e/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/86773d85-502c-4201-8a9b-bd838fd8cc52/).
ili
Čitam i učim 
Učenici su podijeljeni u skupine. Svaka skupina odabire jedan poznati tekst iz čitanke. Učenici unutar skupine podijele tekst i čitaju ga pazeći na pravilan izgovor, razgovjetnost, visinu, jačinu i boju glasa. Potom iz svojega odlomka ispisuju zamjenice u bilježnicu i određuju im vrstu. Uspoređuju svoj uradak s uradcima ostalih članova skupine te zajednički izrađuju „tortni“ grafikon o učestalosti osobnih, posvojnih, povratne, povratno-posvojne, pokaznih ili upitnih zamjenica u odabranome tekstu: crtaju ga i boje ili ga izrađuju u kojemu od digitalnih alata (Meta-Chart).

Učenici proglašavaju najboljega čitača u skupini. 

ili

Jezične kockice 
Učenici su podijeljeni u pet skupina. Svaka skupina ima svoju kocku izrađenu od kartonske kutijice (npr. od kreme za lice). Na plohe kutijice prve skupine nalijepljene su naljepnice s osobnim zamjenicama (ja, ti, on, mi, vi, oni); na plohe kutijice druge skupine nalijepljene su naljepnice s posvojnim zamjenicama (moj, tvoj, njegov, naš, vaš, njihov), na plohe kutijice treće skupine nalijepljene su naljepnice s povratnom i povratno-posvojnom zamjenicom (sebe/se, sebi/si, sobom, svoj, svoga, svome), na plohe kutijice četvrte skupine nalijepljene su naljepnice s pokaznim zamjenicama (ovaj, taj, onaj, ovakav, takav, onakav, ovolik, tolik, onolik), a na plohe kutijice pete skupine nalijepljene su naljepnice s upitnim zamjenicama (tko, što, koji, čiji, kakav, kolik). Učenici redom bacaju kocku. Zadatak je smisliti rečenicu koja u sebi sadrži zamjenicu koju je učenik „osvojio“. 

Druga mogućnost  
Ako su učenici dovoljno vješti u jezičnome izražavanju, mogu pokušati povezivati rečenice i oblikovati priču. Nakon uspješno tvorenih smislenih rečenica i ostvarenoga zadatka zapisuju rečenice (priču) na manji hamer, označavaju zamjenice drugom bojom i izlažu svoj rad na razrednome panou. Pobjednik je skupina s najviše smislenih rečenica i/ili s najljepšim plakatom.

Treća mogućnost  
Kocke su postavljene na klupe (pet klupa – pet stanica), a učenici kruže od stanice do stanice, bacaju kocku, smišljaju rečenice (individualni rad) ili „grade“ priču (skupni rad).

Završni dio sata 
Učitelj s učenicima gradivo ponavlja s pomoću sažetka u digitalnome udžbeniku (https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/b91090c9-f9ca-42fe-af23-9c3d23f3caaf/). Učenici preuzimaju sažetak i s pomoću njega pričaju i ponavljaju što znaju o zamjenicama. 

Učenici nakon toga u rubrici Volim hrvatski rješavaju kviz, igraju igru Spoji parove (https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/e6360ab0-3aaa-4dfe-b937-ec35c030ed3c/) te tako provjeravaju svoje znanje o zamjenicama.
Zaključak

̶  listići za samovrednovanje i vrednovanje uspješnosti u radu – provjera učinka sata (u prilogu)

Zadatak za domaću zadaću
Učenici trebaju istražiti plakate o zamjenicama među dodatnim digitalnim sadržajem u digitalnome udžbeniku te napraviti plakat upotrebljavajući digitalni alat Canvu.
Drugi sat (ponavljanje)
Uvodni dio sata (motivacija)
Kartice pričalice 
Učenike treba podijeliti u manje skupine. Oni izvlače kartice. Na svakoj se kartici nalazi zadano glagolsko vrijeme, glagolski način ili glagolski oblik. Učenik treba ispričati priču od pet rečenica u zadanome glagolskom vremenu, odnosno glagolskome načinu ili sastaviti pet rečenica koje sadrže zadani glagolski oblik (kartice u prilogu pripravi Glagolska vremena i načini – ponavljanje i usustavljivanje).
Glavni dio sata

Učenike treba podijeliti u skupine. Rješavanjem kvizova i igranjem igara u rubrikama Volim hrvatski u digita-lnome udžbeniku učenici utvrđuju svoje znanje o glagolima (https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/349ef78c-ef74-4fff-99ac-715593f73cf0/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/7474c945-0be5-4a1e-9a37-7e63d302b02a/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8680f60e-b4ba-4f82-b19d-7d90e96b6591/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/80158589-45a4-4bf7-b1ed-da60bac0e4fd/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/1ba5a952-e3a0-465b-b955-712ca65e9fe4/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8153af72-cc3f-4b48-8237-88e5e5b26ad1/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/ef92a346-e78e-419d-bfdd-44aa5e16e034/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/a3cd4ba0-08ce-4f4a-9500-12a87770f7d6/).
ili
Jezične kockice
Učenike treba podijeliti u tri skupine. Svaka skupina ima svoju kocku izrađenu od kartonske kutijice (npr. od kreme za lice). Na plohe kutijice nalijepljene su naljepnice s glagolskim oblicima (infinitiv, glagolska imenica, glagolski pridjev trpni, glagolski pridjev radni), glagolima po vidu i brojevima za prvu skupinu; s glagolskim vremenima (prezent, perfekt, aorist, imperfekt, pluskvamperfekt, futur prvi  i drugi) za drugu skupinu, s glago-lskim načinima (kondicional prvi i drugi te imperativ) za treću skupinu. Učenici redom bacaju kocku. Zadatak je smisliti rečenicu koja u sebi sadrži glagolski oblik koji je učenik „osvojio“. 

Druga mogućnost  
Ako su učenici dovoljno vješti u jezičnome izražavanju, mogu pokušati povezivati rečenice i oblikovati priču. Nakon uspješno tvorenih smislenih rečenica i ostvarenoga zadatka zapisuju rečenice (priču) na manji hamer, označavaju glagolske oblike različitim bojama i izlažu svoj rad na razrednome panou. Pobjednik je skupina s najviše smislenih rečenica i/ili s najljepšim plakatom.

Treća mogućnost  
Kocke su postavljene na klupe (tri klupe – tri stanice), a učenici kruže od stanice do stanice, bacaju kocku, smišljaju rečenice (individualni rad) ili „grade“ priču (skupni rad).
ili

Čitam i učim 
Učenici su podijeljeni u skupine. Svaka skupina odabire jedan poznati tekst iz čitanke. Učenici unutar skupine podijele tekst i čitaju ga pazeći na pravilan izgovor, razgovjetnost, visinu, jačinu i boju glasa. Potom iz svojega odlomka ispisuju glagolske oblike u bilježnicu i određuju im vrstu. Uspoređuju svoj uradak s uradcima ostalih članova skupine te zajednički izrađuju „tortni“ grafikon o učestalosti svakog pojedinog glagolskog oblika u odabranome tekstu: crtaju ga i boje ili ga izrađuju u kojemu od digitalnih alata (Meta-Chart).

Unutar skupine proglašavaju najboljega čitača. 
ili
Vremenski stroj 
Učenike treba podijeliti u skupine. Učitelj je unaprijed umnožio igraću ploču (u prilogu  pripravi Glagolska vremena i načini – ponavljanje i usustavljivanje) u onoliko primjeraka koliko je skupina tako da svaka skupina ima svoju. Učenicima su potrebne figurice i kocka. Učenici bacaju kocku i pomiču figuricu za onoliko polja koliko pokazuje broj na kocki. Kada „stanu“ na polje sa zadatkom, smiju pomaknuti dalje figuricu tek kada točno riješe zadatak.

ili
Čovječe, ne izvlači se (igraća ploča za Čovječe, ne ljuti se; figurice, kocka, kartice sa zadatcima) 
Da bi igrač mogao napredovati onoliko koliko mu pokazuje kocka, mora riješiti dobiveni zadatak (kartice ponavljalice sa zadatcima u prilogu pripravi Glagolska vremena i načini – ponavljanje i usustavljivanje).
Završni dio sata

Učenici gradivo ponavljaju s pomoću sažetka u digitalnome udžbeniku (str. 77.) na poveznici https://www.e-sfera.hr/prelistaj-udzbenik/fe634e79-d36b-4e47-8559-f6a366c032e8. Učenici preuzimaju sažetak i s pomoću njega pričaju i ponavljaju što znaju o glagolima. 

Potom u rubrici Volim hrvatski rješavaju kviz te igraju igru Spoji parove i Vlakić (https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/fd9dceac-516c-4ce5-934a-3e986fc789cc/) kojima provjeravaju svoje znanje o glagolima.

Zaključak

̶  listići za samovrednovanje i vrednovanje uspješnosti u radu – provjera učinka sata (u prilogu)

Zadatak za domaću zadaću
Učenici trebaju istražiti plakate o glagolima među dodatnim digitalnim sadržajem u digitalnome udžbeniku te napraviti plakat upotrebljavajući digitalni alat Canvu.

Treći sat (ponavljanje)
Uvodni dio sata
Čarobni diktat 
Učenici imaju zadatak samostalno smisliti i napisati rečenice ili manji tekst kojim će obuhvatiti pravilno pisanje imena ulica, trgova, parkova i dijelova naselja te će uporabiti pravopisne znakove: trotočku, zagrade, dvotočku i točku sa zarezom.

Kartice za učenje i ponavljanje o pisanim spomenicima 
Učenici su imali zadatak izraditi kartice (nakon obrade nastavne jedinice Početci hrvatske pismenosti) te pripremiti jednominutni govor o jednome od spomenika. Učenici se služe tim karticama da bi se prisjetili gradiva, ponovili ga i utvrdili.
Glavni dio sata


Učenike treba podijeliti u skupine. Rješavanjem kvizova i igranjem igara u rubrikama Volim hrvatski u digita-lnome udžbeniku učenici utvrđuju svoja pravopisna znanja.
 https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/4b0841d2-4f27-4baf-88af-3377dc3626de/;  https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/96e4a760-7800-44c0-9011-79c1f85d204e/
Učitelj daje uputu učenicima da prouče rubrike Zapis za pravopis, a potom da utvrde i provjere svoje pravopi-sno znanje u Minuti za pravilno pisanje u digitalnome udžbeniku. 
https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/c77dd571-2864-45d8-b2fe-af649bca5616/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/4b0841d2-4f27-4baf-88af-3377dc3626de/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/96e4a760-7800-44c0-9011-79c1f85d204e/assets/interactivity/kviz_7/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/7a141119-be76-4ea8-8c46-112496998f83/assets/interactivity/kviz_4/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/55dca6c9-c1fd-466a-8b07-198ce976eacc/assets/interactivity/kviz_4/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/220bcdb1-9a77-4bd6-8299-15c2f840ff08/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/6aa2dace-f582-44d9-ba67-d6e6ba073b16/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/70bcc095-1359-430d-bcdc-158213c283ec/assets/interactivity/kviz_5/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/768d4123-00d7-4bb2-9a49-764612fd900e/assets/interactivity/kviz_4/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/86773d85-502c-4201-8a9b-bd838fd8cc52/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/349ef78c-ef74-4fff-99ac-715593f73cf0/assets/interactivity/kviz_5/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/7474c945-0be5-4a1e-9a37-7e63d302b02a/assets/interactivity/kviz_4/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8680f60e-b4ba-4f82-b19d-7d90e96b6591/assets/interactivity/kviz_5/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/80158589-45a4-4bf7-b1ed-da60bac0e4fd/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/1ba5a952-e3a0-465b-b955-712ca65e9fe4/assets/interactivity/kviz_5/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8153af72-cc3f-4b48-8237-88e5e5b26ad1/assets/interactivity/kviz_5/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/ef92a346-e78e-419d-bfdd-44aa5e16e034/assets/interactivity/kviz_4/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/ca57551b-c07a-4e43-bdf5-72ce3e7e8d87/assets/interactivity/kviz_1/index.html; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/a3cd4ba0-08ce-4f4a-9500-12a87770f7d6/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8ced192c-9693-4c9b-ac78-2232ffd76c92/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/244897d9-062a-4dc4-9b66-3c5359a6c34a/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8b25e251-fdea-4d23-88cc-c4b2da3a04d1/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/3ad128c3-0179-42c0-ab42-c83734790dec/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/ee059879-18f7-429f-bc62-fe087693b7f9/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/e729b4dc-ed65-4e45-9268-ab58fa97b038/
Završni dio sata
Učenike treba podijeliti u četiri skupine: prva skupina istražuje i zapisuje nazive ulica, druga skupina nazive trgova, treća skupina nazive parkova i dijelova naselja, a četvrta skupina nazive zemljopisnih pojmova. Članovi skupine mogu rabiti sve dostupne sadržaje u svojemu istraživačkome radu (knjige i časopise iz razredne i ško-lske knjižnice, referentnu zbirku, pretraživati mrežne stranice). Pobjeđuje skupina koja sastavi dulji popis naziva.
Zadatak za domaću zadaću
Učenici trebaju istražiti plakate o Početcima hrvatske pismenosti, Velikom početnom slovu i Pravopisnim znakovima među dodatnim digitalnim sadržajem u digitalnome udžbeniku te napraviti plakat upotrebljavajući digitalni alat Canvu.

Četvrti sat (usustavljivanje)
Uvodni dio (motivacija)
Misaoni crtež 
Učenici su podijeljeni u skupine. Svaka skupina dobiva započeti misaoni crtež koji priprema učitelj (dio jezičnoga gradiva šestoga razreda – jezik i jezično izražavanje). Učenici dopunjuju umnu mapu (ispisuju pravila, primjere…), uređuju misaoni crtež pazeći na urednost, preglednost i točnost. Predstavnici skupina predstavljaju dio gradiva koji su obuhvatili svojim misaonim crtežom, a učenici iz ostalih skupina dopunjuju, postavljaju pitanja, razgovaraju o gradivu. 
Plakati 
Učenici predstavljaju plakate koje su izradili za domaću zadaću nakon ponovljenoga gradiva te postavljaju razrednu izložbu plakata.
Glavni dio sata
Vježbe se mogu provoditi u govornome ili pisanom obliku.
Čovječe, ne izvlači se (igraća ploča za Čovječe, ne ljuti se, figurice, kocka, kartice sa zadatcima) 
Da bi igrač imao pravo napredovati onoliko koliko mu je pokazala bačena kocka, mora riješiti zadatak (kartice sa zadatcima u prilogu).
Rasuta rečenica 
Učitelj pripremi učenicima mnoštvo riječi na karticama (papirićima). Učenici izvlače pet ili šest riječi (prema dogovoru) i smišljaju kratku priču (najviše tri rečenice). Vježba podrazumijeva aktivnu upotrebu riječi, razvija maštu, slikovito i logičko mišljenje.
Završni dio sata 

Učenici ponavljaju gradivo rješavanjem zadataka u rubrikama Volim hrvatski te Istražujem i otkrivam na poveznicama: https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8ced192c-9693-4c9b-ac78-2232ffd76c92/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/244897d9-062a-4dc4-9b66-3c5359a6c34a/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/8b25e251-fdea-4d23-88cc-c4b2da3a04d1/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/3ad128c3-0179-42c0-ab42-c83734790dec/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/ee059879-18f7-429f-bc62-fe087693b7f9/; https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/e729b4dc-ed65-4e45-9268-ab58fa97b038/. Na taj način utvrđuju svoje znanje o sažetome prepričavanju, opisivanju prostora, stvaralačkome prepričavanju s promjenom završetka, razgovoru i pisanju pozivnice.

Peti sat (priprema za ispit)

Najava vježbe i davanje uputa za rad

Rješavanjem pripremljenih zadataka (predispit u prilogu) te analizom i ispravkom učenici će utvrditi i usustaviti stečena znanja o zamjenicama te se pripremiti za provjeru.

Vježba
Učenici rješavaju kviz ili igraju društvenu igru koju su izradili daroviti učenici.


	Nastavni materijal
	udžbenik Volim hrvatski, radna bilježnica Volim hrvatski, digitalni udžbenik, nastavni listić, računalo, projektor, digitalni alati, kartice sa zadatcima, igraća ploča, figurice, kocka

	Prijedlog prilagodbe 

	a) Daroviti učenici imaju zadatak samostalno osmisliti i izraditi kviz (ili društvenu igru) o dijelu jezičnoga gradiva šestoga razreda (prema izboru) u kojemu od digitalnih alata (bubbl.us, Prezi, Canva, Emaze,    Coggle, Testmoz, Kubba, Kahoot, Glogster, Moovly, Moodle, …). Potom izrađeni medijski sadržaj nude ostalim učenicima kao način ponavljanja i uvježbavanja.
b) Učenicima s poteškoćama postupke prilagođavanja učitelj treba organizirati s obzirom na vrstu teškoće: smanjiti opseg sadržaja, predočiti sadržaj na razumljiv način, ponuditi sažetak, uokviriti bitno; nastavni    listić i zadatke prilagoditi s obzirom na vrstu poteškoće, usmjeravati pozornost, stupnjevito pružati pomoć u rješavanju zadataka, produljiti vrijeme rješavanja zadataka. 


	Drugi načini obradbe

	· daroviti učenici unaprijed pripremaju kviz u kojemu od digitalnih alata ili društvenu igru

· učenici igraju neke od brojnih jezičnih igara koje su igrali u obradama i ponavljanjima jezičnoga gradiva šestoga razreda
· učenici u skupinama na prvome i drugom satu sastavljaju zadatke iz tog područja, a na ostalim satima te zadatke zamijene unutar skupina i rješavaju ih
Sastavljanjem i rješavanjem kvizova i zadataka te igranjem jezičnih igara učenici utvrđuju i usustavljuju stečena jezična znanja šestoga razreda.


	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	Vrednovanje za učenje (formativno): 

· praćenje učenikovih aktivnosti tijekom procesa učenja i poučavanja

· pruža mogućnost uvida učenicima kako da unaprijede svoje učenje

· ciljana pitanja za provjeru razumijevanja.
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Vrednovanje kao učenje (formativno): 

· samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje zadataka za samostalan i skupinski rad

· učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim radovima.
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Vrednovanje naučenoga: zadatci objektivnoga tipa  ̶  analizom riješenih zadataka te uopćavanjem utvrditi razinu stečenoga znanja. 


